



合作伙伴祝有情人成眷属

山东亿维集团董事长杨峰:

举办相亲会很有意义

“山东亿维集团作为山东IT零售商中的龙头企业,很高兴能够参与到相亲大会之中,共同为单身男女搭建一个交友征婚平台。”山东亿维集团董事长杨峰告诉记者,他认为这种活动很有必要,随着现代生活方式的加快,如何让子女告别单身成了摆在许多家庭面前的一个难题,通过这种相亲会的形式,把单身男女聚到一起,让他们在一个相对轻松的环境下自由选择,这是一件很有意义的事情。

金宝迪五部量贩式KTV总经理宋新玲:

希望他们用歌喉表达爱意

“给这些单身男女送上一些演唱券,让他们通过自己的歌喉表达爱意,早日觅得良缘,这就是我们最大的心愿。”金宝迪五部量贩式KTV总经理宋新玲表示,自开业以来,金宝迪五部量贩式KTV以贴心服务,满足消费者全方位的需求,他们也很高兴能够参与齐鲁晚报“爱在金秋”相亲大会,数千单身男女相约在一起,为了寻觅各自的爱,真诚地投入其中,真诚地祝愿他们有情人终成眷属。

冠群芳文化礼仪有限公司总经理肖辉:

祝愿更多的人寻到真爱

“作为一家专业的婚庆公司,冠群芳已经在成为济宁新人结婚的首选,平时也见证了无数新人喜结良缘,步入婚姻殿堂,祝愿有更多的人寻到真爱。”冠群芳文化礼仪有限公司总经理肖辉对记者说,他们还专门准备了一些鲜花卡,送给一些幸运的单身男女朋友,希望他们能够早日捧着鲜花,送到自己心仪的人手中。

苏宁电器济宁分公司总经理黄锦钰:

送大礼也送去一份缘分

“为前来相亲的单身男女送上一份大礼,同时也希望为他们送去一份缘分。”苏宁电器济宁分公司总经理黄锦钰告诉记者,他看到这么多单身男女能够来到相亲会现场寻找爱情,看到很多人彼此有了初步意向,由衷地为他们高兴。他们特意准备了一台26英寸的液晶电视,并通过现场抽奖的方式,把幸运和缘分送给现场前来相亲的单身男女。

“婚姻大事是每个家庭的头等大事,举行一场大规模的相亲大会,真是为这些有需求的青年男女雪中送炭。”济宁交运大众4S店销售副总经理崔峰:



本报副总编辑、今日运河主编蒋典国为中奖小伙发奖。
本报记者张晓科 摄

相亲会真是雪中送炭

“婚姻大事是每个家庭的头等大事,举行一场大规模的相亲大会,真是为这些有需求的青年男女雪中送炭。”济宁交运大众4S店销售副总经理崔峰说,能够与齐鲁晚报·今日运河联手搭建这样一个相亲平台,对于刚刚开业的济宁交运

香江长城商务酒店总经理盛兆伟:

为追求真爱的精神而感动

“看着这么多单身男女通过本次相亲大会真诚地寻觅爱情,真的为他们追求真爱的精神而感动。”香江长城商务酒店总经理盛兆伟告诉记者,作为济宁的首家婚宴主题酒店,装修风格以喜庆元素为主色调,菜品也突出地方喜宴风格,

山东红太阳酒业济宁办事处经理张秋立:

希望他们的日子红红火火

“作为济宁本土一家知名白酒企业,红太阳酒业一直热衷于参加各项公益活动,这次能够与齐鲁晚报·今日运河共同组织本次相亲会,我们感到十分荣幸。”山东红太阳酒业济宁办事处经理张秋立表示,红太阳酒业希望参加本次

大众4S店,也是感到格外荣幸,希望这些单身男女朋友都能够寻到自己心仪的另一半,早日步入婚姻殿堂。

一直备受济宁新人的青睐。通过这次活动,也希望这些单身男女朋友能够早日圆梦,寻找到属于自己的那一份缘分。

相亲会的单身男女都能喜结良缘,以后的小日子也能像“红太阳”一样,过得红红火火,事业一帆风顺。

○现场

24岁小伙相亲中大奖

“一等奖液晶电视的获得者是419号……”6日上午12时,随着相亲大会一等奖抽奖结果的宣布,现场一片欢腾。“真的没有想到来找对象还能抱回家26寸的海信液晶电视机。”来自邹城监狱的小周(应本人要求化名)在上台领奖时高兴地对主持人说。

今年刚刚24岁的小周是临沂人,去年从吉林大学毕业后,参加了公务员考试进入邹城监狱工作。齐鲁晚报《今日运河》举行相亲大会的信息发布后,小周的同事帮他报上了名。6日一早,当天休息的小周和同事乘车来到南郊动植物园,“真没想到你们把活动搞得这么大,信息栏前围得里三层外三层,院子里也是人头攒动,济宁应该是第一次举行这样大规模的相亲活动。我找到我的419号信息栏时,已经有十多个女孩子把心形标志贴在上面。正看着信息栏时,我的同事突然拉起我就跑向演出台前,那时候我才知道自己中奖了……”小周告诉记者。

本报撰稿
本报记者 马辉 王海龙